
Інвестиційна ідея: 
«Заробляємо на акціях Walt Disney в 

очікуванні прем’єри десятиліття»

Компанія Walt Disney - це один з найбільших конгломератів індустрії  
розваг в світі.

Компанія була заснована 16 жовтня 1923 року братами Уолтером і 
Роєм Діснеями як невелика анімаційна студія, в даний час є однією з найбіль-
ших голлівудських студій, власником 11 парків розваг і двох аквапарків, а та-
кож декількох мереж телерадіомовлення, до числа яких належить Американська  
телерадіомовна компанія ABC.
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1. Перший фільм кіновсесвіту MARVEL вийшов на екрани в 2008 році і 
називався «Залізна людина». Картина з бюджетом в $ 140 млн., яка принес-
ла касових зборів на суму $ 585 млн., окупилась в прокаті більш ніж в три рази.  
В кінці грудня 2009 року компанія «Walt Disney» купує «MARVEL», 
тим самим забезпечивши акціям компанії значний і тривалий ріст. На сьо-
годнішній день вартість акцій Walt Disney більш ніж в три рази перевищує  
значення кінця 2009 року.

Причини покупки акцій компанії:

2. З 2008-го по березень 2018 року, на екрани вийшло 18 фільмів кіновсе-
світу «MARVEL». Загальні касові збори картин склали $ 14,719 млрд., при 
бюджеті $ 3,26 млрд., при цьому перші дві частини фільмів про месників є рекор-
дсменами за касовими зборами і принесли близько $ 3 млрд. касових зборів.

3. У цьому році найбільш очікуваний фільм від «MARVEL» буде третя ча-
стина «Месників», прем’єра якого в США запланована на 25 квітня, при цьому 
продажі квитків на прем’єру в США стартували ще 18 березня. Всього лише
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за шість годин загальна сума продажів склала близько $ 200 млн. На сьогодніш-
ній день від прокату «Месники 3. Війна Нескінченності» сміливо можна очікувати 
касових зборів в межах 2 млрд., що надасть значну підтримку акціям компанії 
Walt Disney.

Суть ідеї:
Купівля акцій компанії «Walt Disney»

Купуємо акції компанії «Walt Disney», в очікуванні прем’єри 10-річчя - «Мес-
ники 3. Війна нескінченності», яка може принести рекордну суму касових зборів 
фільмів кіновсесвіту «MARVEL»! Згідно технічного аналізу, ціна акцій компанії  
на тижневому графіку рухається у флетовому діапазоні, наближаючись до  
значимого рівня підтримки, від якого варто очікувати розвороту короткостроко-
вого тренда.

При обсязі покупки акцій в розмірі 10 лотів, передбачуваний прибуток складе 
18-30% від депозиту, при ризиках 6-8%.
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Рекомендована дата підключення 
з 2 по 4 квітня 2018 року.

Завершення торговельної ідеї 
до 4 травня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 25 000 $.

Потенційний прибуток - 4 500 $ до 7 500 $.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!

Як почати торгівлю CFD контрактами  
у брокера Ester Holdings Inc.

Для всіх існуючих клієнтів для початку потрібно відкрити відповідний  
рахунок, який дасть можливість торгівлі CFD контрактами. Для цього потрібно 
зайти в особистий кабінет на сайті компанії, перейти в розділ «Мої рахунки»  
і вибрати вкладку «Відкрити рахунок». У вікні потрібно вибрати тип рахун-
ку «forex-crypto-cfd», нижче ввести пароль від 6 до 12 символів і натиснути  
кнопку «додати»
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→
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Після цього у вкладці список рахунків, у Вас з’явиться Ваш новий рахунок  
відповідного типу, який залишається тільки поповнити і приступити до роботи.

→

→

Всі необхідні паролі для роботи з рахунком будуть відправлені на Ваш email, 
який був вказаний при реєстрації особистого кабінету. Лист на пошту, з  
більшою часткою ймовірності, може прийти в папку «спам», тому не  
забудьте її перевірити, щоб якомога швидше приступити до торгівлі.
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